

編後語

為何要成立《佛康基金》

宏毅居士

第五期《佛康心理导航》雜誌終於又面世了，謝謝大家對本刊的大力支持。本期要告訴大家的一個好消息是：《美國世界佛教會》將於2010年在中國創辦佛康心理导航，用佛教的甘露法雨去洗滌眾生的種種的心病，用中醫的秘方去治療眾生的身體疾病，雙管齊下，讓眾生既獲得佛法又獲得健康！

本會之所以要成立佛康基金，是因為末法時代災難重，病因多。縱觀世界，戰火、殺生、恐怖、搶劫、坑、蒙、拐、騙，無所不在。世風日下更需良醫良藥去救治苦海中掙扎的蒼生。

救人先救心，治病先尋根。發生在我身邊的一個真實例子，九八年秋我帶六個弟子去朝四大名山，其中五個都是老菩薩，但我有信心讓他們完成心願，每朝一個名山我都帶領他們三步一拜，到五台山時，面對高不可攀的大羅頂，他們猶豫說：“師父，我們能不能跟在您後面念佛。”我說：“上面有五個台的文殊菩薩，機緣難得，我一步一拜，你們就三步或五步一拜吧。”說完我就大聲念佛並一步一拜向大羅頂進發。十分鐘後，突然一個聲音在我耳旁響起，師父，我可不可以跟著您拜佛，我回頭一看，只見三個人扶著一個病婦，我說你可以嗎？她說，我在醫院開了刀，剛從醫院出來，全身無力，但我就想來朝五台山，所以大家扶著我來了，我聽著您念佛的聲音遠遠的傳上來，感覺好舒服，我就下定決心，一定要跟隨著您拜上去。我聽後很感動地說：“好吧，你慢慢地跟著我。”我教她拜佛，額頭要碰地，可她要三個人扶著才能彎下腰，看她樣子很辛苦，可她非常、非常執著地一定要拜，我眼含淚水地跪在台階下向文殊菩薩祈禱，希望完成她的心願。奇跡發生了，她在我的念佛聲中從三人扶，到兩人扶，一人扶，最後她不要家人扶就有跟在我後面拜。拜到大羅頂已是下午三點了，我帶領大家在文殊菩薩像前大回向後，這位病人和她的家人都淚流滿面的一齊跪在我面前要歸依三寶，我答應她們，並給她們解釋佛法的不可思議及心念的重要性，她最後能除去病魔，身輕如燕，就是佛菩薩的加持和心念的轉變幫助了她。

故此，我要去中國成立佛康基金，籌辦《佛康心理导航》是有原因的，我衷心希望有緣、有志、有信之士來報名參加我們的義工和志工團隊，讓我們從小做起，攜手共進，共創和諧未來。